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УДК 004.422.81 

ГОНЧАР В.О.
ОНАХТ (Україна)

РОЗРОБКА ІНФОРМАЦІЙНО-УПРАВЛЯЮЧОЇ СИСТЕМИ ДЛЯ АВТОМАТИЗОВАНОГО 
ОФОРМЛЕННЯ REFERENCES

Актуальність теми. Список літератури для рефератів, курсових, кваліфікаційних робіт або 
статей складається за певними правилами. Список є обов'язковою їх частиною, розташовується 
після основного тексту і допомагає показати вміння автора застосовувати на практиці знання, 
отримані при вивченні відповідних дисциплін. Добре складений список показує вміння автора 
працювати з інформацією, займатися її пошуком, аналізом і обробкою. У список включаються 
бібліографічні відомості про використані при підготовці роботи джерелах. 

Саме через це, автоматизація оформлення списку літератури може дуже сильно скоротити 
час потрібний на ручне оформлення та перевірку правильності.

Мета  і задачі розробки. Метою даної роботи є розробка інформаційно-управляючої системи 
для автоматичного оформлення References.

Для досягнення поставленої мети в роботі поставлені і розв’язані наступні задачі:
- проаналізовані основні проблеми предметної області;
- проведений аналіз існуючих аналогів;
- проведено аналіз та обґрунтування обрання засобів реалізації
- розроблено програмний продукт, що передбачає автоматизацію процесу оформлення списку 

літератури
Об’єктом дослідження  є процес розробки інформаційно-управляючої системи автоматично-

го оформлення References
Предметом дослідження є  створення програмного додатку, який дозволить об’єднувати  в 

один спільний інтерфейс усі оформлені бібліографічні посилання кожного окремого користувача 
веб-ресурсу.

Методи розробки. При дослідженні основних проблем предметної області, аналізі аналогів та 
засобів розробки використано системний підхід, для побудови інформаційної моделі системи ви-
користано об’єктно-орієнтований підхід, для створення допоміжної бази даних (БД) використано 
технологію розробки реляційних БД. Для розробки програмного продукту використано техноло-
гію веб-програмування.

Практичне значення одержаних результатів. Результатом розробки є інформаційна система, 
яка дозволить спростити задачу студентам при оформленні списків літератури (автоматизує офо-
рмлення бібліографічних посилань) та скоротить час, який необхідний для підготовки звітів про 
виконану роботу.

Висновки Спираючись на існуючі потреби системи, були сформульовані вимоги до розробля-
ємого продукту. Спираючись на сучасні технології і на підходи до розробки програм, були сфор-
мульовані загальні кроки для реалізації системи.

Результатом роботи є продукт, який дозволяє користувачу оформлювати посилання на дже-
рела у декількох стандартах цитування, зберігає усю введену користувачем інформацію, дозволяє 
скористатися раніше створеними посиланнями. Програмній додаток має увесь запланований фун-
кціонал.
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